

# 股速融 快速办理股权质押借款

北京首善律师事务所受托客户大额资金，与大型信托、银行、担保机构紧密合作共同推出“股速融”业务，专门快速办理上市公司股权质押借款业务。公司或个人持有的任何股票（包括流通股、限售流通股）都可质押借款，手续简单，融资比例高、利率低（年12%-18%）、放款快（最快3天放款）、1000万元起。欢迎有融资需求的持股企业和个人来人来电洽谈办理，同时欢迎相关机构和个人与我们洽谈合作，实现共赢发展。

地址：北京朝阳区大屯里317号金泉时代广场A座十层

上海浦东新区东方路989号中达广场十七层

电话：400-010-9988, 021-20227778, 010-84874620



首善律师事务所

## 六年来首现季度贸易逆差

对外贸易更趋平衡 二季度顺差有望回升

海关总署10日公布今年一季度我国外贸进出口情况。据海关统计，3月份我国进口1520.6亿美元，再次刷新今年1月创下的1443.2亿美元的历史纪录，当月贸易顺差1.4亿美元。受国内经济保持较快增长、国际市场大宗商品价格上涨以及春节长假等因素影响，今年一季度我国出现10.2亿美元的贸易逆差，为6年来首次出现季度贸易逆差。

### 进口猛增导致季度逆差

一季度进口猛增是导致贸易逆差出现的主要原因。海关统计显示，一季度进口值创历史新高，首次超过4000亿美元，比去年四季度增加5.1%。进口的强劲增长，导致出现10.2亿美元的贸易逆差。

3月份当月我国出口1522亿美元，增长35.8%；进口1520.6亿美元，再次刷新今年1月创下的1443.2亿美元的历史纪录，增长27.3%，当月贸易顺差1.4亿美元。值得注意的是，虽然3月份进口创下新高，但出口状况出现好转。3月外贸进出口环比大幅增长51.4%，其中出口环比增长57.3%，进口环比增长46%。出口规模上升导致3月贸易差额出现1.4亿的小幅顺差。

交行金研中心分析师陆志明认为，3月份出口有所回升的主要原因是春节后出口企业陆续开工，企业出口生产状况逐渐恢复到正常水平；外部主要出口国家经济复苏状况逐渐趋于好转，美、德、法等主要发达国家经济复苏持续好转，对中国的进口需求也不断上升。而进口总额再创历史新高，除了2010年基期的影响外，春节后企业项目陆续开工，导致国内上游能源、原材料等大宗商品进口需求迅速上升。同时，国际上原油等大宗商品价格受利比亚战争影响出现持续上升的状况，而农产品、铁矿石等其他商品的价格也维持震荡上行的态势。

从出口商品结构分析来看，机电类商品出口增速明显回升，传统出口商品同比平稳增长。从进口商品结构分析来看，大宗商品进口维持“量价齐升”的态势。1-3月，铁矿砂进口增加14.4%，进口均价上涨59.5%。

### 二季度贸易顺差有望回升

银河证券首席经济学家左小蕾指出，2011年顺差减小会成常态，这与我国进出口战略转向有关，与“十二五”规划方向一脉相承。

商务部部长陈德铭两会时就曾预言，中国一季度可能出现贸易逆差。他还多次表示，今年外贸总的政策指导是“稳出口、扩进口、减顺差”。“十二五”规划的有关条款，也暗示中国已经放弃了“奖出限进”的老思路，外贸政策正在出现实质性的改变，将更加侧重于进口。

陆志明分析指出，随着季节性影响趋弱，第二季度对外出口状况将逐渐好转，出口同比增速将趋稳。他指出，第一季度一般是对外出口较为弱势的时期，第二季度对外出口状况会逐渐好转，4月份出口同比增速在3月大幅回升的情况下可能会趋稳。此外，世界经济总体环境趋好，尤其是我国主要出口目的地美国、法德等欧盟核心成员国经济复苏态势较好，从中国进口的需求有所上升。

但他指出，受国际大宗商品与机电类商品进口需求不断增加，及总体进口成本维持高位的影响，4月份进口同比增速继续上升，预计4月份贸易顺差将稳略升。随着4月份出口状况的进一步恢复，对外贸易盈余逐渐走出年初的低迷状态。从去年的情况来看，4月份是贸易逆差转为顺差的时期。但全年贸易顺差收窄的趋势仍将延续，预计2011年全年贸易顺差可能会收窄到1200亿美元左右。（卢铮）